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Щодо курсу «Мрія для освітян: 
Практичний гід по роботі з системою»

Шановні колеги!

Повідомляємо, що на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!» розміщено 
безоплатний курс  «Мрія для освітян: Практичний гід по роботі з 
системою» для підвищення кваліфікації керівників і педагогічних працівників 
закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО). 

Освітній мобільний додаток «Мрія» (далі – додаток Мрія) є ініціативою 
Президента України Володимира Зеленського, яку реалізують Міністерство 
цифрової трансформації України та Міністерство освіти і науки України за 
підтримки швейцарсько-української програми «EGAP», що виконується 
Фондом Східна Європа. 

Мета навчання спрямована на формування у педагогів навичок роботи з 
додатком «Мрія», що дозволить підвищити ефективність професійної 
діяльності, забезпечити продуктивну взаємодію зі здобувачами освіти та 
сприятиме розвитку цифрової освіти в Україні.

Курс складається з таких модулів:
модуль 1. Вступ до курсу;
модуль 2. Мрія як освітня екосистема;
модуль 3. Авторизація в Мрії та перевірка даних;
модуль 4. Структура вебпорталу Мрія;
модуль 5. Синхронізація з АІКОМ 2.0;
модуль 6. Управління користувачами;
модуль 7. Робота з класами;
модуль 8. Мобільний застосунок для вчителів;
модуль 9. Робота із застосунком для батьків;
модуль 10. Робота із застосунком для учнів;
модуль 11. Служба підтримки Мрії.
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Навчання на курсі відбувається в інтерактивному форматі з 
використанням елементів симуляції роботи із  додатком «Мрія» для набуття 
практичних навичок. Під час проходження курсу в учасників буде можливість 
отримати практичний досвід з підготовки ЗЗСО до нового навчального 
періоду, зокрема:

- генерування розкладу уроків; 
- робота з електронними журналами; 
- заповнення календарно-тематичного планування;
-  наповнення уроків корисними матеріалами. 
Після проходження курсу педагогічні працівники зможуть почати роботу 

із  додатком «Мрія» для організації та управління освітнім процесом у своєму 
ЗЗСО.

Слухач, який пройшов курс, виконав усі практичні завдання і успішно 
склав підсумкове тестування (мінімум 70% правильних відповідей), отримує 
сертифікат про підвищення кваліфікації в обсязі 45 годин/1,5 кредиту ЄКТС. 
Оригінальність сертифіката можна перевірити за номером у відкритому 
реєстрі на сайті освітньої онлайн-платформи «Зрозуміло!» 
(https://zrozumilo.in.ua/).

З освітньою програмою курсу можна ознайомитися за посиланням: 
https://e.surl.li/akboly.

Просимо поширити інформацію серед державних та комунальних ЗЗСО 
області. 

Для отримання додаткової інформації просимо звертатися на електронну 
пошту: implementation@thedigital.gov.ua.

З повагою

Заступник Міністра                                                    
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                   Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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